

扬十八大精神 展志愿者风采

定安县深入开展“心手相牵绘七彩”关爱农民工子女志愿服务活动

在第27个国际志愿者日来临之际,为动员广大青少年以实际行动学习宣传贯彻党的十八大精神,进一步深化共青团关爱农民工子女志愿服务行动,12月5日上午,共青团定安县委、定安县青年志愿者协会、定安县消防中队、定安县疾控中心在排坡小学开展了“心手相牵绘七彩”主题活动。

活动前,全县20名关爱行动的项目专员集体宣誓上岗,他们将组织志愿服务团队,深入农民工子弟学校开展日常志愿服务。

活动中,志愿者们给孩子们讲故事,做游戏,和孩子们一起唱歌。志愿者用通俗易懂的语言,向孩子们讲解党的十八大精神,增进小学生对党和社会主义祖国的朴素情感;向孩子们讲解家庭防火、如何报警、火场逃生、灭火器的使用办法等基本消防常识;给孩子们上心理健康课,为他们答疑解惑。现场还征集了孩子们的心愿,志愿者将把这些心愿发布到微博上,征集爱心人士,为孩子们实现愿望。活动现场,孩子们热

情洋溢的笑脸,内心的欢乐和喜悦溢于言表。

“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”是落实共青团四项根本职能的一项重要工程。为农民工子女提供学业辅导、亲情陪伴、自护教育、送温暖等各类志愿服务,关爱他们的身心健康,带领他们开展丰富多彩的活动,让他们更好的成长、成才。

团县委相关负责人与青年志愿者一起参加了“七彩课堂”志愿服务活动。(陈飞 胡秋影)

定安举办农业科技特派员割胶技术培训班

■ 叶松 王玉波

为提高定安县广大胶农对新技术、新成果的运用能力,2012年12月10日至14日,为期五天的定安县2012年橡胶管理技术培训班在定城开班,本次培训班旨在针对定安胶农目前存在的橡胶栽培水平不高、割胶方法不对等具体问题展开具体培训。

培训班特别邀请了来自中国热带科学院橡胶研究所的王秀全、高宏华、董伟彦、张江海等橡胶行业的专家为来自全县十个镇的40余名割胶骨干授课。另外,这40余名割胶骨干在通过培训考试之后,将作为定安县科技局的农业科技特派员回到所在镇参与普及科学的割胶技术。

据了解,本次培训共分为理论学习和实际操作两个模块,具体对橡胶栽培技术、磨胶

刀技术、低线割胶技术、高线割胶技术展开培训。在县沿江公园的广场上,学员们聚精会神的看着在专家们的操作手法与技巧,不时参与讨论,并争先恐后的参与实际操作,场面异常火爆。不少学员们都表示,参加了此次培训班才意识到自己之前割胶的方法是错的,这次学到了科学的割胶方法,受益匪浅。

据相关工作人员介绍,定安县橡胶种植面积16多万亩,但全县目前橡胶的收割现状是每株胶树每年收割120刀左右,每株年收益约为100元,收割年限仅在十年左右。通过此次新技术的培训,每株胶树每年只需收割75刀左右,每株橡胶的收益就能在120元以上,而且收割年限也能增加到30年以上,在提高胶农业务水平的同时有效的促进了农民增收。

定安县加快建设文化规划馆

■ 叶松

12月11日,记者在位于县宣传文化中心一层的定安县文化规划馆施工现场上看到,施工人员正紧张有序地施工,现场一片繁忙,县文化规划馆雏形初现,各项建设工作都在有条不紊的推进。

据介绍,定安县文化规划馆建设由县住建局牵头实施,总投资568万元,预计工期120天。设计单位已按7月12日书记办公会议的要求,完成设计方案初稿,8月中旬,施工队进场施工。设计图纸已于9月4日送达县住建局,并于10月10日委托采购招

标代理公司进行了设备政府采购。设计方案已于11月中旬形成文本,近期将召开工作汇报会。

在规划馆主体施工的同时,住建局会同县委办、宣传部、旅游委、工信局、文体局、史志办等相关单位也正在对展示资料的搜集和确认进行不断的完善和充实。

据了解,定安县文化规划馆内容将包括“一城三地”总体规划及重点项目规划资料、新兴工业基地详细规划、企业名录、南丽湖总体规划、文庙资料、定安老县衙修复资料、美食节资料、领导视察

定安资料、养生影片资料等工业、农业、科技、文体、教育、旅游、商务、社会保障等多个行业的最新信息。

规划馆作为城市整体形象和对外交流的重要平台,将会全方位、多角度地展现了城市建设的沧桑巨变以及城市发展成果与总体趋向。定安县文化规划馆的建成将更好的向世人展示定安建设的发展与成就,让市民知晓城市发展的历史,参与城市的规划,架起了县委、县政府与市民间的沟通桥梁。

定安1800名师生开展冬季长跑活动

■ 陈飞 梁绮艳

为了调动青少年学生参加活动的积极性,培养青少年学生的锻炼习惯,全面提升学生的身体素质,12月6日,第六届全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动定安县起跑仪式在仙沟思源实验学校田径运动场举行,全校1800多名师生参加。

6日下午4时许,该校学生着装统一,精神抖擞。田径运动场上站满了准备参加长跑的师生,集合完毕后列队入场。在清脆的鸣枪声中,1800多名师生开跑,在跑

步的过程中,大家做到不推挤,不乱撞,整个长跑过程井然有序。

对于此次的长跑运动,该校学生认为:“平时我们都是待在教室里学习,这样的运动对我们来说非常有必要,这次的长跑活动让我们意识到运动的重要性,在以后的学习中我们会坚持劳逸结合,用健康的身体来更好的学习。”该校教师表示:“身体是学习的本钱,只有身体素质提高了,才能有更多的精力去学习。此次长

跑运动也让我们老师明白,拥有好的身体,才能更加努力地从事教育事业奉献自己的力量。”

据了解,冬季长跑活动是深入贯彻落实中央7号文件中提出的“人人有项目,班班有活动,校校有特色”阳光体育运动的一项具体举措,丰富了每天锻炼一小时的内容。近年来在定安县各级各类中小学校广泛、深入实施。

县教育局相关负责人参加本次起跑仪式。

乡镇动态

翰林镇召开入伍新兵座谈会

12月10日下午,翰林镇召开欢送新兵入伍座谈会,对该镇新入伍的5名新兵表示祝贺,入伍新兵表示,一定牢记各位领导和家长的教导和嘱咐,

遵守纪律,苦练本领,增强技能,努力成为一名优秀的军人。同时,要做一名有技能、有知识、有用的建设者,不辜负家乡父老的殷切期望。(吴多晨)

新竹团委加快发展微博建设

自从2012年8月20日新竹微博开通以来,新竹团委以及各委员积极上传微博信息,转载党的宣传政策、年青人的思想动态等,成为年青人交流

的新天地。自从新竹团委引入新人员后,在新鲜血液的带动下,新竹微博上传率突增,转载率不断升高。(王强)

新竹镇卜优冬修水利圆满完成

12月6日,新竹镇镇、村干部以及村民共60余人对卜优渠道进行沟渠疏通,疏通了3条干渠水利段,修补加固

渠点18处,淤积约8公里,还认真修整了干渠两旁杂乱的草丛。

(王强)

“12.12世纪示爱日” 定安迎来婚姻登记小高峰

■ 林凤玉

作为本世纪最后一个月日数字重复的日子,2012年12月12日成为当前年轻人争相结婚的特殊日子,并被赋予了“世纪示爱日”的美称。当日,定安民政局婚姻登记处迎来了婚姻登记小高峰,据统计,共有34对新人成功办理了婚姻登记手续,顺利领取了“红本本”。

定安县民政局有关工作人员告诉记者,前些天已有不少电话咨询如何报名登记,12日早早就有很多对年轻人来登记。由于定安民政局的婚姻登记处暂时没有预约的规定,都是采取现场逐个登记的方式。因此,大多数想要在当日结婚的年轻人只能早早在大厅守候。

“要爱要爱要爱”的谐音使得2012年12月12日被赋予了不一样的特殊意义。上午还没到上班时间,年逾三十的小符就带着女

友在大厅守候。“今天日子吉利,图个好彩头!”小符兴奋地告诉记者,他和女友早就有了结婚的打算,只是对于日子的选择,两人都一再斟酌,想选个吉利数字,挑个好时辰,既能容易记忆,又能寓意深刻的。最终,两人商定,要在2012年12月12日把结婚证给领了。“这不,今天早早就过来排队了,说不准还能头个领证呢!”小符一脸幸福地说,身旁的女友小鸟依人,让人艳羡不已。

“唉,忘记进行婚前医学检查了,待会不知道还能否赶得及。要是今天登记不了,就等到2013年的1月4日,那也是不错的日子。”帅气的小周带着准新娘匆匆赶来,虽然不能当场如愿以偿,但对日子的选定却一脸执着。“我可以预料到2013年1月4日结婚登记的人会更,但结婚的意义非凡,我

们愿意选择这个吉利的日子,借着美好寓意,希望永远圆圆满满。”

据悉,以往老一辈人结婚登记都是“翻黄历,挑黄道吉日”,但现在的年轻人更看重日子的特殊意义。象征着浪漫的情人节和一些谐音带有美好意义的日子,更容易受到年轻人青睐,成为众人追捧的结婚登记日。现场不少准夫妻对“爱你一生一世”的2013年1月4日也情有独钟,透露将在那天摆喜宴庆祝。当然,也有些羞涩男生借助日子的特殊性向心目中的蒙娜丽莎倾诉爱慕之情,俨然也是“告白日”的好选择。

温馨提示:

结婚登记申请材料:1.当事人男女双方有效居民户口簿(原件)、身份证(原件);2.双方近日大2寸半身免冠红底或蓝底合影彩照3张;3.男女双方婚前医学检查证明。

(上接一版)岛内外的客商和游客络绎不绝。商家们在详细了解定安特色农业、特色旅游等各种特色资源。

为进一步打响定安美食文化品牌,定安县委、县政府投资20万,在冬交会上开设定安美食街,定安粽子、定安年糕、定安炸虾条、定安腌粉等20个定安美食品牌参展,让参加冬交会的消费者充分感受来自定安的美食诱惑,进一步扩大定安美食的知名度和美誉度。

当天上午举行海南农产品集体订单签约仪式,定安当场签下6个海南农产品订单,总金额约615.96万元。

下午,举行农业招商推介暨厂超对接会,县政府副县长王建斌以及县商务局、县发改委部门主要负责人与签约代表当场签下3个项目,分别

是槟榔生产加工基地项目、毛豆种植项目和定安至寿光商流链条项目,总额达到26259亿元。

据了解,海南从1998年举办第一届海口(全国)冬季农副产品交易会已经连续成功举办十五届,这是一个推动海南农业、农村、农民发展的有效载体。海南“冬交会”已成为海南农业对外开放的重要窗口,农产品产销对接、交流订货的重要平台,推进科技进步、提高农产品质量的有效载体,扩大招商引资、走向世界的重要桥梁,给海南带来了巨大的经济效益和社会效益。

本届冬交会由国家农业部、中华全国供销合作总社、中国国际贸易促进委员会、海南省人民政府联合主办。为期4天,将于12月15日闭幕。